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Description automatically generated]Wp3 Ενότητα 2: ανάπτυξη πόρων μικρομάθησης για ενήλικες με χαμηλά προσόντα 
ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

   



Ενότητα 2: ανάπτυξη πόρων μικρομάθησης για ενήλικες με χαμηλές δεξιότητες
Σχέδιο μαθήματος 

	Όνομα του εργαστηρίου
	Εκπαιδευτικοί που αναπτύσσουν πόρους μικρομάθησης για ενήλικες με χαμηλά προσόντα

	Ομάδα-στόχος
	Εκπαιδευτές ενηλίκων

	Στόχοι

	· Εξερευνήστε τις αρχές και τις βέλτιστες πρακτικές της μικρομάθησης
· Ανάπτυξη πρακτικών δεξιοτήτων για τη δημιουργία ελκυστικών πόρων μικρομάθησης
· Ενσωμάτωση μαθητοκεντρικών προσεγγίσεων
· Προώθηση της συνεργασίας και της ανταλλαγής γνώσεων μεταξύ εκπαιδευτικών για την αποτελεσματική ανάπτυξη πόρων μικρομάθησης

	Διάρκεια
	6 ώρες F2F (6x45 λεπτά)

	Θέματα
	· Επισκόπηση της μικρομάθησης και των πλεονεκτημάτων της
· Ψηφιακά εργαλεία και πλατφόρμες για τη δημιουργία πόρων μικρομάθησης
· Αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων και εμποδίων στην υιοθέτηση της μικρομάθησης

	Προετοιμασία

	· Βρείτε μια αίθουσα με καρέκλες και τραπέζια, υπολογιστές, βιντεοπροβολέα. Κάντε κράτηση τουλάχιστον 2 μήνες πριν από το σεμινάριο. 
· Βρείτε εκπαιδευτές για δραστηριότητες εργαστηρίων με τις οποίες δεν είστε εξοικειωμένοι.
· Ενημερώστε τους συμμετέχοντες για τον σκοπό του εργαστηρίου, τους στόχους του και το πρόγραμμα που θα ακολουθηθεί. Επιπλέον, ξεκαθαρίστε τους ότι δεν χρειάζεται να έχουν ιδιαίτερη εμπειρία ή γνώσεις στους τομείς που θα εκπαιδευτούν.
· Παρέχετε τροφοδοσία για τα διαλείμματα καφέ και γεύματος ή παρέχετε πληροφορίες για κοντινές επιλογές φαγητού.

	Σχέδιο μαθήματος F2F

	N.
	Θέματα / Δραστηριότητες

	Διάρκεια (σε λεπτά)
	Μέθοδοι

	Εξοπλισμός & υλικά

	1
	Μέρος 1: Εισαγωγή
Ο συντονιστής συστήνεται, καλωσορίζει τους συμμετέχοντες στο εργαστήριο και περιγράφει το περιεχόμενο του επόμενου 6ωρου εργαστηρίου.
	10 λεπτά
	Παρουσίαση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	2
	Δραστηριότητα 1: Παγοθραύστης
Σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες δεν γνωρίζονται μεταξύ τους, χρησιμοποιήστε ένα icebreaker για να τους κάνετε να νιώσουν πιο χαλαροί και να γνωριστούν λίγο καλύτερα.
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το icebreaker που προτιμάτε ή να χρησιμοποιήσετε το προτεινόμενο.
	30 λεπτά
	Παγοθραυστικό
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	3
	Μέρος 2: Επισκόπηση της μικρομάθησης και των πλεονεκτημάτων της
Ο συντονιστής εξετάζει τις διαφάνειες PowerPoint που έχει προετοιμάσει σχετικά με τη μικρομάθηση, τα οφέλη, την αποτελεσματικότητα, τις εφαρμογές και τις βέλτιστες πρακτικές της.

	25 λεπτά
	Παρουσίαση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint
Flipchart

	4
	Μέρος 3: Ψηφιακά εργαλεία και πλατφόρμες για τη δημιουργία πόρων μικρομάθησης
Ο συντονιστής εξετάζει τις διαφάνειες PowerPoint που έχουν προετοιμαστεί και παρουσιάζει ψηφιακά εργαλεία και πλατφόρμες για τη δημιουργία πόρων μικρομάθησης.

	10 λεπτά
	Παρουσίαση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint
Flipchart

	5
	Δραστηριότητα 2: Συζήτηση
Σε αυτή τη δραστηριότητα, οι συμμετέχοντες θα χωριστούν σε μικρές ομάδες και θα τους δοθεί ένας κατάλογος ψηφιακών εργαλείων και πλατφορμών.
Το καθήκον τους είναι να επιλέξουν ένα από αυτά και να συζητήσουν τα σημεία που παρατίθενται στην παρουσίαση PowerPoint.
Οι συμμετέχοντες ενθαρρύνονται να μοιραστούν τις δικές τους εμπειρίες και απόψεις. Ο συντονιστής θα πρέπει να κινείται μεταξύ των ομάδων και να ενθαρρύνει τη συζήτηση.
Στη συνέχεια, ακολουθεί συζήτηση σε μεγαλύτερη ομάδα. Κάθε ομάδα παρουσιάζει τα συμπεράσματά της και ο συντονιστής συνοψίζει τα κύρια σημεία.
Η δραστηριότητα αυτή μπορεί να ολοκληρωθεί με μια σύντομη συνεδρία προβληματισμού.

	40 λεπτά
	Συζήτηση
Ομαδική δραστηριότητα
Αντανάκλαση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	6
	Διάλειμμα
Απολαύστε τον ελεύθερο χρόνο για καφέ!

	20 λεπτά
	
	

	7
	Βίντεο
Ο συντονιστής περνάει από τις προετοιμασμένες διαφάνειες και προβάλλει οκτώ βίντεο που παρουσιάζουν οκτώ πλατφόρμες και εργαλεία που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη δημιουργία πόρων μικρομάθησης.
	25 λεπτά
	Παρουσίαση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	8
	Δραστηριότητα 3: Δημιουργία ενός πόρου μικρομάθησης
Αυτή είναι η κύρια δραστηριότητα αυτού του εργαστηρίου, καθώς δίνει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να δημιουργήσουν το δικό τους πόρο μικρομάθησης.
Σε ομάδες των 3-5 ατόμων, οι συμμετέχοντες λαμβάνουν ένα συγκεκριμένο θέμα. Στόχος αυτής της δραστηριότητας είναι να σχεδιάσουν και να δημιουργήσουν συνεργατικά έναν πόρο μικρομάθησης χρησιμοποιώντας ένα ψηφιακό εργαλείο ή μια πλατφόρμα.
Η διαφάνεια του PowerPoint εξηγεί τις φάσεις του Σχεδιασμού, της Δημιουργίας και της Επισκόπησης.
Μετά την ολοκλήρωση των τριών φάσεων, κάθε ομάδα παρουσιάζει τον πόρο της στους υπόλοιπους συμμετέχοντες. Ενθαρρύνονται να παρέχουν ανατροφοδότηση και να υποβάλλουν ερωτήσεις.
Ο συντονιστής διεξάγει σύντομη συζήτηση μετά από κάθε παρουσίαση. Αφού παρουσιάσουν όλες οι ομάδες, ο συντονιστής τις συγχαίρει και τις ευχαριστεί για την ενεργό συμμετοχή τους.
	75 λεπτά
	Ομαδική δραστηριότητα
Παρουσίαση
Ανατροφοδότηση

	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	
9
	Μέρος 4: Αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων και εμποδίων στην υιοθέτηση της μικρομάθησης
Ο διαμεσολαβητής περνάει μέσα από προετοιμασμένες αναφορές που εστιάζουν στις κοινές προκλήσεις, τα εμπόδια, την αξιολόγηση των πόρων μικρομάθησης και τις ιστορίες επιτυχίας και τα παραδείγματα.
	35 λεπτά
	Παρουσίαση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	10
	ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ
Ο συντονιστής καλεί τους συμμετέχοντες να θέσουν οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με το περιεχόμενο του σημερινού εργαστηρίου.
	10 λεπτά
	Συζήτηση
	Φορητός υπολογιστής
Προβολέας
Παρουσίαση PowerPoint

	11
	Συμπέρασμα
Ο συντονιστής ζητά από τους συμμετέχοντες να παρέχουν ανεπίσημη ανατροφοδότηση με ερωτήσεις όπως: Τι μάθατε σήμερα; Πώς θα μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε τις νέες γνώσεις και δεξιότητές σας στο μέλλον;
Στη συνέχεια, ο συντονιστής διανέμει έντυπη ή διαδικτυακή έρευνα αξιολόγησης και ζητά από τους συμμετέχοντες να τη συμπληρώσουν.
Τέλος, ο συντονιστής ευχαριστεί τους συμμετέχοντες για τη σημερινή τους συμμετοχή και τους καλεί να συμμετάσχουν στο επόμενο εργαστήριο.
	10 λεπτά
	Συζήτηση
Αξιολόγηση
Ανατροφοδότηση
	Έντυπο αξιολόγησης

	Συνολικός χρόνος διάρκειας
	6 ώρες (1 ακαδημαϊκή ώρα = 45 λεπτά)

	Εκπαιδευτικό υλικό για τη διδασκαλία F2F
	Παρουσίαση PowerPoint, Σχέδιο μαθήματος

	Πόροι

	Υπολογιστής, βιντεοπροβολέας, οθόνη, flipchart, μαρκαδόροι
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